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Stane letno 84 Din, mesečno 7 Din, za Inozemstvo 241) Din.
Oglasi se računajo po tarifu. Pri večkratnem oglašanju popust.

Izbafa
vsak 2©refe, čemete In soboto.

tlr« _- rCT"ötrossmayerjeva ui. št. 1, pritličje. Teles. 65,
f l j p r e w n i S t v o : Strossmayerjevau. St. 1, pritličje. Teles. 65.

Račun pri poštnem ček. uradu št. 10.666.

Prihodnja klemlka »Nove Dobe*
izidc nidi praznika v pondeljek, 18. fin.
oh uaradncm casu.

Celjc, 13. avgusta.
>• L'.rodsko novino< prinašajo v svo-

ji zadnji stevilki uvodnik pod naslo-
vom »Nova vlada — povreda logikes
ki ga zaradi njegove zanimivosti in
tehtnih argumenlov v naslednjem pri-
oboujemo:

Na adreso Narodnega vijoca jo
odgovoril prestolonaslednik Aleksan-
der drte 1. dooembra 1018. da sprejema
z globoko radostjo obveslilo o zgodo-
vinski odločitvi Narodnega vijeca z dnc
24. novembra .1.918, s katero se je pro-
A'lasilo ujedinjenje vsega jugoslovan-
skega naroda, — pa je rokol mod dru-
gim sledoce:

-Zaradi tcga si bom zagolovil Va-
se sodelovanje za scstavo vlade, ki bo
prcdstavljala vso ujedinjeno domovino
in ki bo v stain i zvezi z Vami in z na-
rodnim predslavnistvom, s katcrim bo
delala in kateremu bo odgovarjala.«

V torn jo torej izraženo naeelo, da
mora kraljcvska vlada predstavljati ce-
Jokupnost in nedeljivost našo drzave.

Jz tega so vidi, v kakšnein ostreni na-
sprolju s tern naeelom jo sestava da-
nainje viado, postavljene 27. julija
]. 1924., in zato treba pozvati na otlgo-
vornost onega zlega zavoznika kralje-
vo.̂ a. ki ga je pripravil do toga.

Dobro so šo spominjamo, kako jo
prislo do homogene md.ikiil.sko vlado
koneem leta 1022. Pred torn dogodkom
so so pojavila nosoglasja v poslanskem
klubu in v glavnem odboru domokrat-
ske stranke zaradi nopremiišljonega ko-
raka Ljube JJavidoviča, kor jo sol proti.
tolji vocinc na svojo roko na zagrobški
kongros takozvanih intelektualcev. Tm
nesoglasja je izrabila radikalna stran-
ka, sklicujoci so na okolnost, da z ozi-
rom na to, da en del demokratov pre-
liaja idejno k nasprotnikom vidovdan-
ske ustavo, nima dovolj garancij za
učinkovifo izvajanje ustavo, dokler ob-
stoja radikalno-dcmokratska koalicij-
ska vlada. Krona jo upoštovala to bo-
jazen in odobrila sestavo izkljucno ra-
dikalske vlade.

Radikalska stranka, ki ni dovoij
poznala razmor v naši zemlji, jo vodila
rnarčne volitve 1. 1923. v lastno in v
škodo cele države, racunajoč z napač-
Do predpostavko, da bo z uničonjom
demokvat.sko stranko ojačila sobc! Mod-
tem pa so izšle ojačene samo separati-
stične in avtonomistične stranke!

Radiceva stranka so je so nadalje
odtegovala delu v parlamentu, deinon-
strirala na ta način proti ustavi in vo-
dila borbo za posobno samostojno br-
vatsko seljačko republikansko državo.
To je pri«lo zopot prav radikalom in
tako so niogli podaljšati svojo edinstvo-
no radikalsko vlado.

Davidovič je stopil od zagrebškega
kongresa korak dalje in osnoval opozi-
cijski blok za rusenje radikalsko vlado.
A kakor se ni niti prej oziral na inte-
rese svoje stranke in države kot coloto,
tako se tudi v tern slučaju ni niti naj-
manj brigal za posledico, ki bodo na-
stalc vsled njegovega koraka, da po-
niore rušiti državotvorno vlado in do-
vesti na njeno mesto vlado opozicijske-
ga bloka, v kateri bi inieli opasui sepa-
ratisti protožno večino.

Kakor je greöil v glavnih pogle-
dih, tako je mogel gresiti tudi v vseh
podrobnostib. Tako smo doživoli naci-
jonalno sramoto in najtožji absurd, ki
nas je inogel doleteti ob 10-letnici za-
vojevanja Germanov proti "Slovanom,
posebno pa proti Srbom, proti'katorim
so Spahini, Korošcevi in Radicevi

Ij«idjo vodiii ^Sveto vojno« s parolo:
»Wir müssen die Serben wie die Mäuse
ausrotten!« Minister pravde je postal
Böhmen, minister financ Spaho, a mi-
nister prosvete in ver Korošec!

(jiije se, da hoce 'Davidoviceva vla-
da upostaviti one prejšnje institueije,
ki so likvidirano ali so njih likvidacija
dovršuje na iernelju ustave, lako n. j)r.
kraljevsko namostnistvo v Zagrebu!
(Veliko zupanstvo za ljubljansko in
niariborsko oblast. Op. ur.)

Vso je mogoče, če je vlada tako se-
slavljcna in ako je odvisna od milosti
Kadicovo. ki hoce poslati. v vlado na
rezervirana ministrska mesta svoje po-
slance ali pa eksponente! Černu. imaino
temeljni zakon, ako se ne izvrsuje?

Po 125. i]i 126. clenu tega zakon a
sine narodna skupščina menjati usta-
vo samo na prodlog kralja ali froh pe-
tin skupnega • stevila poslancov, med-
tem ko laliko stavljajo drugo predloge
narodni skupscini vlada ali pa posa-
niezni ministri (ei. 78.). Vlada ne sine
.staviti niti predloga za spremembo
ustave, kaj šelo inwijati ustavo na svo-
jo roko in zadrzevati njeno zapoeoto iz-
vajanje. To je naravno, koj- polagajo
ministri prod prevzetvijo dolžnosti pri-
sego na ustavo in zvestobe kralju (ei.
90.).

Ali je imel g. Davidovie pred ocrni
peti odstavek člena Ki. ustave, ki sc
L'Jnsi slodeoo: Arso solo morajo nuditi
uioralno izobrazbo in razvijaii' držav-
ljansko zavost v duliu narodnotfa odin-
stva in verske .slrpnosti.: Ali ho hotel
duhovnik Korošoc kot minister pro-
svete v življonju izvosfi lo IIMOOIO
ustaveV!

V nasili listih smo že imeli priliko
povdariti, da iz situacije, ki je nastala
z osnovanjem opozieijskega bloka, ni
drugega izhoda kot volitve za nov par-
lanient, kor je sedanji osnovan na dru-
gih temeljih: niti ni Davidovic sei na
eelu demokratske stranke v volitve z
gcsli o skupnem nastopu s Spahom,
Koroscoip. in Radieem, niti niso oni te-
ga storili, niti ne najdo Radio poguma,
da omeni v volilni agitaciji, da bo sei
v beograjski parlament, ampak se po-
služi splošnih državnih volitev v svrho
osnovan ja sarnostojnega hrvatskega
uarodnega republikanskega in zakoni-
tega prodslavništva!

iNikjer na svetu bi ta izprememba
položaja no končala z drugiin izhodoin,
kakor z volitvami, a pri nas so pripu-
ščajo na upravo zemlje ljudje, ki to
zomlje ne priznavajo in kojili t(!Žnje so
povsein nasprotne temeljem in obstoju
lo zemlje!

Toda tako nenaravna rešitev nc
more dolgo obveljati, ker je zgodovin-
ska potreba po edinstvu in nedcljivosti
nasega naroda in naše državo jačja od
vseh posebnosti in napak. Današnja
vlada predstavlja najhetorogenejšo
družbo, ki si jo morerao misliti, in po-
leg tega ima svojega osla v porcelanu,
ki bo s svojimi izjavami kmalu razkro-
pil to cedno družbo!

Samostojna demokratska stranka
ima za seboj eisto tradicijo, neoraajno
vodstvo in, kar predstavlja njeno glav-
no moc, vzvišeno principe o narodnem
in državnem edinstvu. Zato gleda no-
ustraseno v bodočnost in procvit našo
domovine in se ne da ustrašiti niti v
opoziciji, kakor so ni dala odvrniti od
energiene smeri drzavne in narodno
politike, ko je bila na vladi!

Curiška borza
v sredo 13. avgusta Zagreb: 6 5 0

Folili^ne vasti.
DEKLARACl.KSKA DEBATA so

je v por.'deljek, 11. t. m. dopoldne na-
daljevala.. Po govoru radikalskega po-
slanca Tajsica so je med splošno po-
zornostjo oglasil k besedi zunanji mi-
nistor dr. Voja Marinkovic, ki je bra-
nil vladino deklaracijo proti oeitkom,
da nstava v njej ni omenjona i. dr. Na-
dalje je govoril o zunanji politiki in
povdaril h koncu, da pac ni v parla-
jvifintu in izven njega cloveka, ki bi ho-
lol odstopiti peil zemlje sovražnikorn.
Po lü-minutnern odmoru je dr. Ma-
i-iukovič nadaljeval svoj govor in raz-
pi'iivJjal o odnosajih z Ttalijo, nato pa
lxresel zopet na notranjo politiko. Na
po)>oldanski soji je kot prvi povzel be-
sedo posl. Čveiozar Priblčevič. V sijaj-
no /.asnovanem. dvelinpolurnem govoru
je z neizprosno logiko in jasnostjo bi-
oal sedanjo vlado in krepko ožigosal

sporazum : Davidoviča z radicevci,
klerikalei in muslimani.s Kritiziral je
•sestavo vlade, njeno razdvojenost in
nestalnost. Na žoljo radicoveev ni v
vkulni izjavi niti besediee o jngoslo-
vaästvu, ker zavisi obstoj vlado oil ini-
Josti Radiča. S trpko ironijo j« ovrgel
fr« xe o »Jevičarstvu« sedan je vlade, v
k.if'iri sedijo zaštopniki regijonalnih,
v^r.skih in reakeijonarnih strank: rim-
s\i klerikalen in muslimani. Tekom
' ••ibu'ovicevega govora je prišlo do
i • upnih nenürov in jo morala biti seja
.̂."v.̂ iujena. Po govoru je opozieija pri-

i'ojala vibarno ovaeijo. Radicovtü so
uckyj časa besneli, potein pa se preil
kojicom Pj-ibicoviä;veg«i govora zapu-
siili poparjeni tlvora.no.

(iLASOVANJK 0 VLADNI DE-
lvf,ARA(<Ul. Po govorih radikala dr.
l'eloisi, posl. Wilder ja in bi všega mi-
nistra fiimonoviča je bila seja skupžči-
no 12. t. m. ob 12. uj'i zaključena in se
je nadaljevala popoldne. Govorili so
med drugimi: davidovieovot; Agatono-
vič, samoslojni dem ok fat Gjorgje
Brankovii', radikali Milan Pavlovič,
VJoža Maksimovi('; in koneno tudi se
8veto-:ar J-'ribicevie. Ob 8. uri zvečer jo
bila soja zopet prekinjena in so je na-
daljevala ob 9. uri. Med zadnjimi go-
vorniki je nastopil tudi Nikola Pašie,
ki je izrekel vladi v kratki izjavi neza-
npanje. 01) pol 2. uri zjutraj se je vrši-
lo glasovanjt! o vladni deklaraciji. Za
vlado ;j(» glasovalo 1(59 poslancov, proti
pa I M

RADK'; ZOPET DOMA. V lorok,
l-l- 1- m. ob pol ö. uri popoldne je pri-
spel Stjepan Radic v spremstvu dr. Ko-
sutici in dr. Maeeka preko Maribora in
Gelja v Zfigreb. »Svecan sprojem jo iz-
ostal, kor je vlada prepovodala vso ma-
nifestacije. Prod Prpičevo hišo, kjer jo
Radi.i izstopil, se je nabralo nekaj lju-
di, ki so klicali Radicu: »Živol, zmago-
vstlec!«, njikar se jim je Radic pokazal,
a na lice mesla došli polieijski oddelek
jo nianifostanto razpršil.

VLADA V ŠKRTPCIH. Povratek
Radiea jo na pravil na vlado mučen'
utis, ker jo skušala poproj doseci, da so
Kadic ne vrne pred končano deklara-
cijsko dobato in pred prihodom kralja
v Beograd. S tem je hotela odvrniti
sum, da jo pristala na. to, da se Kadiča

ZAGREBŠKA BORZA
v sredo, due 13. avguda.

Dunaj: 0.1128—0.1148.
Milan: 3.6265—3.6565.
London: 305.5—3(58,5.
Newyork: 80.30—81.30.
Pariz: 4.425—4.475.
Praga: 2.3845—2.4145.
Curih: 15.25—15.30.

kljub sodnim preiskavam pušca na
prostein in so mu dovoljuje neovirano
delovanje. Kadic odobrava dosedanjo
politiko vlade in dovoljuje, da glasujejo
iijogovi poslanci za vlado. Ministri so
izjavili Predavcu, da bodo, ako bo de-
lal Radič težkoče, skušali najti drugo
rešitev položaja brez Radiea in ako bo
Irc^ba, tudi proti njeinu.

RADIC IZJAVL.JA, da je njegova
stvar popolnoma uspela, kakor se ni
nadejal. Po njegovem prepričanju je
bil kralj prisiljen, da i/.roči vlado blo-
ku. Pašica je zrusila moja izjava: Ako
JJaši(; uo bo imel oblast.i, jameim, da v
.J'ugoslaviji ne bo prišlo do revolueije.«
S tem hoče menda reči, da se je krali
zbal revolueijo. Radic je še vedno stari!

NOVA VLADA SKRBI ZA UGLED
DIIŽAVE. Po mnenju »Deutsches
Volksblalla< jo ugled naše države od-
visen od toga, da se protožira Nemce
in da so jim dovoli nomoteno rovarenje
v njihovem Kulturbundu, ki ga jo vla-
da narodno koalicije sistirala. Sedanja
vlada, ki je odvisna od Turkov in Nem-
cev, obljublja na vso strani koncesije
v skodo narodni stvari, in to je po
neiiiškem naziranju dolo za nelod .Tu-
Aoslavije.

KATOLiSKA MOMALA. »IStraža*.
laže naprej premišljeno in preračuna-
no na svoje omejene bralce o >pod-
kupljonih orjuncih«, ki jih placuje ita-
lijanski Mussolini, kljub temu, da je
»Sl(!vonoc* osranioccMi umolknil. Ka-
toliska, morala politikujoce duhovne
.ürospode pa obrokuje in laže vodoma in
hose v večjo cast božjo in v izvolicanje
grešnih duš. Tn takim ljudem v duhov-
ni.ski obleki naj so kdo veruje, da so
naniestniki Kristusa na zemlji. Ko bi
corkvenim poglavarjem bilo v resnici
so kaj do corkve in vere, bi take ljudi
žo davno zapodili iz corkve, pa danes
gre cerkvi lo šo za politiko.

RAZMEJTTEV Z ITALTJO K0N-
(1ANA. Mod jugoslovansko in italijan-
sko obmojno komisijo je bilo doseženo
soglnsjo glode korokfur jugoslovansko-
italijanske meje. Vrh Triglava ostane
Jugoslaviji in gre meja tik pod vrhom.
Pri cerkniskom jozoru jo izvršena ko-
rektura nam v prid, tako da pripade
celo jezero Jugoslaviji. Glodo koroktu-
ro pri Plan in i se jo sklenilo propustiti
to vpra.šanjo sporazumu med obema
vladama. 15. t. m. so sestane v Rimu
;jugoslov.--itnlijanska komisija, ki naj
končno uretli še nekatore podrobnosti
iz pogodbo gledo Reke, predvsem točno
rloločitov obmojno cone in carinskili
predpisov.

OBČINSKE VOLITVE v maribor-
ski oblasti, ki so so vršilo v nokaterih'
okrajih, so prinosle lepo napredovanje
domokratskih glasov proti klerikalcem
in Nomtjcm.

RADIOPROMET MED FRANGI-
.JO IN NORVEŠKO. /Pred kratkim je
bil med Francijo in Norveško vpostav-
ljen radiotelografski in radiotelefonič-
ni promet.

Volilci — ne zamudite!
Volilni imeniki za občinske volitve

v mestu Celju so na vpogled na magi-
stratu in vsak dan (izvzemši nedelje)'
do vključno 14. avgusta med 2. in 3«
uro v uredništvu »Nove Dobe*, kjer se
volilci lahko vreklarairajo.

V0ULCI!

V četrtek, 14. t. m. poteče rok za
vlaganje volilnili reklamacij. Kdor so
šo ni vreklamiral, naj to takoj stori,
dokler jc še čas!
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Schichf
Pravo
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prihrani čas in denar. Zadostuje, ako s „SchichtovänV'
milom samo enkrat po perilu potegnete, tam kjer.mo-

rate z navadnim milom trikrat.

Dmewne vesti.
OSEBNA VEST. Iraenovan jo za

upravitelja javne bolnice v- Mari#o?n
gosp. .fože Slegnar, dodoljen dostej'
inspektorju ministrstva narodnega
zdmv.ja. v Ljubljani.

STIRIDESETLETNIGO MATU-
RE na mariborskem učiteljisču je sla-
vilo v nodeljo 3. avgusta t. 1. 9 udele-
žencev v Rogaški vSlatini. Bili so to gg.
ravnatelj Gnus, Ferlinc, Kosi, Slanc,
Stoklas, Franc Brinar, Sokirnik. Siv-
ka, Viz.jak. K lepeniii jnbileju čestita-
mo odličnim nasiin solnikom in narod-
nim delavcem!

O1RL JE v Ljubljani dolgoletni
urednik >S]ovenca« Miha, Moškerc v
«tarosti 51 lot. Pokojnik jo bil radi svo-
;je postenosti in značajnosti splosno
spoštovan. V krogih novinarsfva mu bo
ohranjen casten spomin.

PROTESTNI SHOD PR0T1 UKT-
NITVI MAR1B0RS.KE OBLASTI, ki
ga jo sklieaio nacclstvo .71)8 za mari-
borsko oblast. se je vršil y torek. 12. tm.
zvooor v rostavracijskih prostorih Na-
rodnega doma, ki so bili nabito polni.
Zborovanje je otvoriJ predsodnik
oblasti toga odbora. dr. Fran Lipold, ki
je naglasal, da pomenja podreditov ma-
riborske oblasti Ijubljanskomu veliko-
raii županu kršenje ustave in obstoječih
zakonov. Dr. Roisman jc govoril o po-
sledicah ukinitve mariborske oblasti v
naci.iona.lucm, kullvirnern in gospodar-
skem pogledu, kcr gre klerikalcem sa-
mo za popolno eksploaia.ci.io Slovenije.
Po govoru tr.govca Weixla, ki jc z po-
spodurskegr. stališča omenjal posledice

ukinitve, je tajnik obi. org. JDS Spin-
dler preeital rcsolucijo, ki je bila spre-
jcta na scji oblastnega načelstva in ki
osUo protostira proti nezakoniti ukinit-
vi mariborsko oblasti. Po govoru zna-
nega gospodarskega strokovnjaka dr.
Pipuša so je oglasil k besedi zdravnik
dr. Toplak, ki jo zaeel kot »mariborski
zaupnik Davidoviceve vlade« zagovar-
jati Davidovica, a je doživol silno bla-
mažo. Niti eden navzoeih nm ni pritr-
jeval. Rosolucijo dr. Toplaka, ki izreka
vladi zaupnico, so zborovalci ogorceno
odklonili. nakar je bila sogiasno in broz
ugovora sprejeta resolueija nacclstva
JDS.G. Lovro Petovar je opozoril na
ukinitov srodnje kmetijske sole v JVFari-
boru. nakar je bila sprejeta resolucija.
ki zahteva, da se tudi ta ukinitev takoj
preklice. Po govoru' dr. Kodermana je
preds. dr. Lipold zaključil lepo uspelo
zborovanje, ki jo koncalo z vzkliki: »Ži-
vela mariborska oblasl. živela ustava.
živol kralj! '

POTRES NA JAPONS.KEM. V
krajih Hoja in Tategama se je pojavil
v soboto moean potres, ki so ga čutili
tudi v Tokiju. Vendar pa potres ni po-
vzrocil škode.

GROZDJE KOT KRMA. V južni
Afriki irnajo toliko grozdja, da no. vedo
kam ž njirn. Sklenili so ga posušiti in
ž njhn kviniti živino. Jz petib kilogra-
niov grozdja se dobi en kilogram po-
sušenoga. 100 kilogramov stano samo
\0 šilingov, to jo okoli 180 dinar;jov. Za
južnoafriško krajc jc posuseno grozdje.
letos liajdtagocenejša krnia.

Celjske no¥ice.
REDNI SESTANKI JDS ZA ME-

STO CbLJE so vrše usako sredo ob
pol 0. url zveoer v rudeči sobi Narod-
nega doma.

KONCERT CEUSKtiüA PEY-
SKEUA DKUŠTVA V D0BRN1. V ne-
doJjo, 10. t. m. je nastopil v dobrnskF
zdraviliški dvorani pevski zbor GPI),
brojčč okoli 50 pevcev in pevk. Zbor je
sestavljen iz dobrih moči z obsežnim
glaaovnini niaterijalom in znatno ptfv-
.sko naobrazbo. Pozna se mu vesča ro-
ka pevovodje g. Pregelja, ki razumc
ustvariti iz vsake pesmi s finim raz-
umev;injeni in dobro zamišljenim po-
dajanjem živc umotvore, ki OvStanejo
poshifc-alcem v spominu. Priznati mo-
ramo, da je pevski zbor od zadnjega
koncerta razveseljivo napredoval, tako
da je danes kos tudi težjim vokalnim
problemom. Glasovi so enakomerno
razdeljeni in se harmonično zlivajo
eden v drugega. Trdna zborova pola
sta tenor in. has; tudi soprani in alti v
mesanem zboru so brezhibni. Od pesmi,
ki jih je zbor zapel, omenjamo posebno
Hatzejevo »Čergo moja čergice«, Do-
bronicevo novejšo in harmonično silno
težko skladbo »Jadnik«, ki jo je zbor
izvajal precizno in z vzorno gibčnost-
jo, Adamičevo »Kdor je truden«, »Fan-
tovsko< in »Zrelo zito«, koje priprosti
motivi s komplicirano harmonizacijo
so bili izpeljani jasno in dinamično
pravilno. Geljsko pevsko društvo s la j^
leto« 30 letnico svojega kulturnega de-
lovanja in namerava še poprej prire-
diti par koncertov po Sloveniji. Zbor je
dosegel pod neumornim vodstvom svo-
jega pevovodje visino, ki mu omogoea
nastopiti tudi pred najrazvajcnejšo pu-
tliko.

r 1JMRL /^'y'celjski javni bolnici 13-
: letni K\ikovec'Vinkö,"sin g. stavbenika

Vinka Kukovca. Fodleg^l je zahrbtni
^krlatici, ki je ugrabilä rodbini g.Ku-
fcovca v kratkem presledku hcerltö, in
sedaj še najstarejsega sina. Tezkö^pri-
zadctim naše odkritosrčno sožalje!

BIVŠI DOKTOR — ARETIRAN
ZARADI TATVINE. 36-letni Rudolf

Fohn, bivsi doktor prava, rojen v Ce-
lju in pristojen v Trbiž pri Beljaku,
znan radi svojecasnib tatvin, izvršenih
v celjskevu rnuzeju, brez posla in stal-
nega bivalisča, je bil v pondeljek, dne
11. t. in. ob 6. uri zjutraj aretiran blizu
avto-delavnico g. Ropasa poleg Babne-
ga. l'j'iliaj.'il je po Ljubljanski cesti iz
Žalca. Ko jo opazil dva bližajoča so
stražnika, j«1 vrgel od sebe nahrbtnik
in vrečo, ki jo je nosil seboj in zbežal
cez bližnjo njivo, kjer sta ga strainika
dohitela. V nahrbtniku in vreči se je
nahajala 1 nagačena divja mačka, 1
vidra, 1 kuna, 1 veverica, 1 sova uha-
rica, t crna žolna, 3 vodni kljimaei, 1.
nož, 2 para klešč, turistovski cepin, 1
pila, 5 vetribov, 2 kljuca, 1 sveča, 2 vr-
vi in/ nekaj drugih malenkosti, ki slu-
žijo pri vloinih in tatvinah. Nagačene
zivali so bile ukradene v noči od nede-
lje mi pondoljek iz kabineta celjsko re-
alne gimnazije. Aretirani Fohn se iz-
govarja, da mu je omonjeno stvari iz-
ročil v Žalcu neki Kranjc z naročilom.
da jih ii(!se v Ljubljano in jih odda v
hotelu Slon«, kamor bi prišel pozneje
Kranjc. Fohn priznava, da je 6. julija
ukradel g. Ervinu Simiču na Glavnem
trgu kolo in pravi, da ga je pustil v go-
stilni Virant v Žalcu. Po njegovi n**-
taciji je bila izvršcna • v stanovanju
Fohnove niatero na Glavnem trgu hiš-
na preiskava. tekom katere se je našlo
ins zaplenilo 14 naocnikov v vrednosti
600 do 700 dinarjov. Mati izpoveduje,
da je'njen sin prinesel naočnike pred
(') tcdni, rekoč, naj si ene izbere. ostale
pa da bo nosel nazaj. Ker jo Fohn pod-
vržen tatvinam, se srnni, da je naočni-
ke ukradel. Fohn pripoveduje. da je scl
v julijusali avgustu 1. 1922. iz Gelja v
GenovO; kjer je delal okoli 3 mescee kot
dolavec v ^r.ostf-luki. nato pa odpoto-
val na j^rqj^casto, odkoder se je hotel
odpeljati v Araeriko. Ker pa rii imel
potnega lista in dovoljenja, se je podal
v Nemčijo, kjer je bil zopet zaposlcn
v hamburški luki. Pozneje jo odšel v
Monakovo, nato pa v Prago, odkoder
se je prod enirn mesecem vrnil v Celj6

in so nastanil v okolici pri krnetih. —
Fohn je bil oddan v zuporv okrozni'ga
sodišča v Gelju.

NAVAl) PO N0ÖI. K nasi toza-
dovni notici v zadnji številki «mo do-
znali šo sledeče podrobnosti: V nedeljo.
10. t. m. ob pol 11. uri zveeer je šel 41-
letni .Ivan Verbek, delavec pri stavbe-
niku Golograncu, s svojo ženo po Ljub-
ljanski cesti v smeri proti Lovcn. V bli-
žini gostilne Krušič sta se jima pribli-
žala dva pijana vojaka — Slovenca —
in ju pričela nadlegovati. Na Verbeko-
vo vprašanje, kaj hočeta in na poziv,
naj ju pustita v mini, sta oba vojaka
planila po njih. Eden je pograbil Ver-
Ix̂ ka in ga vlekel po poti, ki vodi s ce-
ste na Zanggorjov travnik, drugi. pa je
napadel zeno in jo klofutal. Ko je pri-
cel mož klicati na pomoč in kričati, da
je ranjen, se je žena iztrgala vojaku iz
rok in tekla možu na pomoc. Prvi vo-
jak, ki je zabodel moža, je hotel tudi
njo zabosti, a se je ona obupno vrgla
na njega in pograbila bodalo. Ko sta
se tako nekaj časa ruvala, jim je prišel
na pomoč želozniški skladiščnik Pavel
Orozcl s svojiina hcerkama. Tudi njega
je vojak napadel in rnu zadal f) bodlja-
jev. Kljub ranam se je s pomočjo hčerk
postecilo Orozlu razorožiti oba vojaka,
ki. sta nato brez sledu izginila. Dva
stražnika, ki sta prisla poznejo na lice
mesta, sta naprosila z avtom se vrača-
jočoga g. Ropasa, da zapelje ranjenca
v bolnico, kac je radevolje storil. Ver-
bok ima gioboko, smrtno rano pod tret-
jim rebrom na desni strani. Orozel pa
ima 2 tarn na levi strani hrbta, 2 na
desni strani križa in 1 na levem stegnu.
Orozel, ki iii težko ranjen, jo šel po
napadu sam v bolnico, kjer so ga ob-
vezali in pustili domov. Posurovela vo-
jaka sta Slovenca. Prvi je Franc Golež,
mi wir, drugi pa Matevž Pergovnik;
oba sta rokodelca pri 39. pp. Oba pri-
znavata svojo dejanje in sta bila. od-
dana v \ojaske zapore v svrho nadalj-
njega postopanja.

V VRELO VODO JE PADEL dve-
letni Frankovič Martin, sin steklarja
v Straži pri Humu na vSotli, ko se je
igral pri sosedu. Tožko poškodovanega
so prepeljali v celjsko bolnico, kjer je
opeklinam podlegel. Stariši, pazito na
otroke!

KAK0 SI PREDSTAVLJAJO KLE-
R1KALCI SEDANJO VLADO! Znane-
ga klerikalca iz Vojnika je tiral njegov
konkurent pred sodišče radi častikraje.
Mož jo pred sodiscem potognil rep med
noge in prosil tožnika za odpusčanje.
Ta mu je žalitev velikodužno odpustil
proti samoobsebi umljivi zavezi, da
plača toženec zastopniške stroške. Tega
pa seveda tudi ni hotel storiti, ko je
prišel tozadevni čas, ampak se je pustil
tožiti na plačilo zastopuiških stroškov.
Moža še tndi sodba ni izpametovala;
pustil je, da je prišlo do rubeža. Sedaj
pa piše upniku, da bode drugače, ker
vleče iz ».Belgrada« cisto drugs veter,
nič več korupcija in krivica, ampak
pravičnost in postenje. Grozi, da se bo
obrnil na pravosodno ministrstvo v
»Belgrad«, če se rubež no ustavi takoj,
češ da se tožnikove želje ne bodo več
izpolnile, ker je on — dolžnik — kr-
ščanske stranke pristas. Tako so si vz-
gojili tigri svoje volilce, da najprej ža-
lijo svojega bližnjega, ko je ^aj«eba
dati za to odgovor, zlezejo pod kH$, in
ko je trcba plačati, grozijo s tigri v
Boogradu. Morala pa taka!

TEDENSKI 1ZKAZ 0 NALEZ-
LJIV1H BOLEZNIH V MESTU CE-
UU od-2.r-*10. avg. t. l Škrlatinka:
od prej8. tedna ostali 4, ozdravljen 1,
astali v nadaljnji ofckrbi .3. Davica: od
prejs., tedna OHjlai. l^na(1novo obolel 1,
ozdravljen 1, ostal v nadaljnji oskrbL
1. l̂ uKljivi kaäölj: od prejšnjega tedna
ostala 2, ostala v nadaljnji oskrbi 2..

DELAVSKO PEVSKO DRUSTW)
NAPREJ« V CELJV vabi yse ljubi-

telje umetnosti glasbe na veliki pevski
koncert združen z veselico, katerega

priredi v nodoljo. dno 17. avgusUi na
vrtii : kSokolski dom« v (jaberju. Na ve-
xelici se bo nudila najnovejša zabava
kakor drča, arnerikanski zapor ltd. Pri-
čotok koncorta pesmi točno.ob 4. uri
popoldno. Igra godba na pihala. 1062
, GODliENO DRUÜTVO ŽELEZNI-

CARJEV.V €EUU priredi. y nedeljo,
dno 17. t. m. koncort v gostilni pri Ze-
lonem travnik u od 10- do 23. ure brez
vsa^e vstopnine.

" NOVA UUCNA RAZSVUTUA-
X A. (Rnzrjlas.) Novo eJoktrično omrež-
je za I'azsvetljavo cost in tr'gov jt>, ko-
likor je bilo Z dosedaj pridobljenitn
matorijalom mogoče, izgotovljeno in
dauo proinetu. Manjkajočih 24 razsvet-
ljovalnih tolos so bo cimpreje montira-
lo in prikljucilo. Za sodaj so nedogo-
tovljeno omrozjo jo v ulicah: Na oko-
pih, Pred Grofijo. \- Strossmayerjevi,
Kersnikovi ulici, na-()toku, proti Dol-
gempolju in 1 svotilka v Razlagovi uli-
ci. —- Mestni magistrat celjski. dne 11.
avgusta 192/i. — Za župana: Drago
^iabkar s. r.

NAROCfLA ZA DOB AY 0 ELEK-
TR1ÖNEGA TOKA. (Razglas,) Prede-
lava elektrovodnega omrežja v Gelju je
deloma napravljena. ter bo najbrže v
toku stirih tednov popohioma dovrše-
na. Eloktrarna more torej sodaj zado-
stiti žoljam prebivalslva z ozirom na
stike z novimi napravami in na razšir-
javo obstojorih instalacij ter sprejema
gotova narocila za dobavo toka. Pripo-
minjamo pa, da jo bilo elektrovodno
omrožjc napravljeno samo za zo obsto-
jece in v decembru 1922. izvrsene stike
tor so more zeljam, da bi izvrsili pt>-
polnoma novc stike, samo v toliko
uslreči, v kolikor nam to dovoljujejo
sedanji eleklrovodni prerezi in elektro-
vodnä moč dotičnili razdelnih trans-
formatorjov. Oobava toka, ki prosega
omenjenc ])ogo.je, so more skleniti sa-
mo za posamezne slučaje z ozirom na
plačilne stroške. Posestnikom motor-
jev. ki ne porabijo nikakega slopega
toka (Blindstromin) ali celo slopi tok
dovajajo v omrožje, so dovolijo zniža-
ne cone za tok. Navodila o tern se dobe
v oleklrarni. — Möstni magistral celj-
ski, dne 11. avgusta 1924. — (Podžu-
pan: Žabkar s.' r.

CIRKUS COSSMY NA (JLAZUs.
Danes, v cetrtek zveeer se vrši slavnostr
na otvoritvona predstava s prvovrst-
nim programom. Na vzporedu jo 20
izbranih atrakcij. (lirkus.ima tudi svoj
zvevinjak, ki je olx:instvVi odprt dnev-
no od 10. do 13. ure. V petekvl.5. (praz-
nik) in v nodeljo 17. avgus,ta: se vršita
po d-v-i pnidstavi in sicer ob 16. in 20.
uri. I'redstave so vsak.dan. Cirkus
ostane samo nekaj dni v C#\iu. nakar
odpotuje v Ljubljano.

KINO GABERJE. Sobota 16., ne-
dol.ja 17. in pondeljek 18. avgusta >Za~
klad na otoku Stravo*.

Dopisi«
ŽALEC. (Smrtna kosa.) 11. avgu-

sta t. 1. je bil tukaj pokopan g. Franc
Nidori'er, voloposestnik v Vrbju in-'cer-
kvoni ključar v 73. letu starosti. Svoje-
časno je bil rajnki ol>c. svetovalec in
odbornik Savinjske posojilnice v Žal-
cu. G. Nidorfer je bil zelo p'riljubljen
in njegova hiša uživa slovos slovenske-
ga rodoljubja in gostoljubja. '

V0JN1K. V nedeljo, dne 27. julijji.
t. 1. je izrocilotuk. prostovoljriö gasilno
drustvo cast no diplomo svojeinu tova-
risu Josipu Ribizlu za njegovo 40-letno
požrtvovalno in zvesto službovan.ie. —
Kot četar plczalnega oddelka je še se-
daj vzgled marljivosti mlajwim tovari-
aem. Diplomo je izgotovil tuk. učiteij
g. Drago Kline.

VOJNIK. Preteceno nedpljo je p r i-
redila tuk. podruznica* -cebelarske^a
drustva cebclarski shod,.A<i -Haterem je
predaval ucitelj g. Milo* Lt'vsiik iz Ge-
lja o vzrokih lotošnjc čobelarske ne^go-
de. Jako zanimivemu in pou^emu go-
voru je prav pazUivo slodilo :mnogo-
brojno olxinstvo. I o predavanju se je
vršil ogled nckaterih bliznjili c^belnja-
kov. Predavatelju najiskrei^JHazahva-
la! Na zborovanju jo bil tu4j[^žgovor
o sadnj^.j^^tayi, katero,.priredi tuk.
podruznicÄ sadjarsk^ga in> vrtnarskega
društva v nedeljo, dne 5. oktObral. 1.,
ker je lotos v tuk. ökolici obilo sadja.
Priprave za razgtavo.sorže ;yA^ku, na
kar fie interesenti že šedar opozarjajo.
Prijavilo se K dosedaj že okoli 30 rax-
stavjjalcev. '%.
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Mppi-po zobelo dopulnjena za 25 do 50% ceneje.
B l B l H Ne zavrzate tore»] Vaše izpraznjene MAGGI-jeve steklenioe, t^mveč pusiite si jo od Va&ega
B II II irgowca po znižani ceni z o p e i napolnifi! Zato so pripravne samo MAGGI-jeve steklenice Stev. 0, 1, 2 in 3

W l Vaša s seboj prine&ena prazj&a steklenisa samo iz te welike NIAGGI-jewe steklenice napolni,
Gosp&dav&tiro.

Izredna glavna skupšči-
na hmeljsirskoga društva za

Slovenijo
so je.vršila. dne 10. avg. t. 1. ob prav
dobri udeležbi. Kmalu po dvoh popol-
dno jo prodsednik pozdravil doslo luno-
l.jarje in otvoril glavno skupscino.

J. Dolocitev pridolovalnib stroškov
za 1 kg subega hmelja se je po dolgo-
trajnem in vsostranskom razmotriva,-
)i.ju propuslila drustvonoinu odborti, ki
naj (o nalogo izvrši po obira.nju Inno-
lja', kq.se bo vedelo, kolika bo lolosnja
l e t i n a ' . "'•""••

I k Mezda za obiranjo bniolja se jo
doloL'ilana 0 K s lirano in na. 9 K broz
hrancj. Ta dolocitev pa ni morodajna za.
vse slučajo, vundar naj sluzi bmoljar-
jorn za prvo poga.jan.jo z obiralci.

III. Poslcvodja je poroeal, da sta
due 7. avgnsta posotila Žaloc dva za-
stopnika. Savoza bin. drustov iz Žaica
ter si oglodala v drnžbi prodsednika in
poslovodjo naša bineljiši-a. Navodena.
dva gospoda si a. opozorila sproniljeval-
ca iv,\. sledcee nnpako nasib nasa.dov:

a) lYospamotno je mod prvololni
brnolj saditi koruzo, kroinpir, bob, fi-
žol, j)eso, buee itd,; novi nasadi prono-
sojo kvoejemu ono vrsto krompirja ali
pose - JIM nir drugoga.

b) Hnioljski nasadi naj bi bili ri-
sii; skoro v vsakcin so najdo mod gol-
dingom pozni hinolj, m«'d poznim pa
golding in rani bmolj.

c) Nizkega bmolja naj so pnst i sa-
diti po stnrosti in bnjnosti lo po ono.
dvo ali tri trto. no pa šliri in pet, kakor
sino to našli v okoliei Žalca. Pri tako
ležko obložonib sadikab pride skoro
ves živož v prid trtam in listja, za ko-
bulo pa o.stano lo nokaj maloga.

.IV. Poslovodja jo opozoril navzočo
na cisto obiranjo, na pravilno snšonjo
in basanjo binolja tor. javil, da bodo
dru.štvono vodstvo (tidi lotos rnzposlnlo
vsoin svojim povorjonikom lopakc, k.r-
terib bosodilo opominja obiraleo na le-
po. risto obiranjo.

V. Poslovodja jo nadaljo javil, da
jo Ministarslvo saobra.oaja dovolilo
hnieljskini obiralooin polovicno vozni-
iio ira vsob progab tislib pokryjin, i/.
hater ib pribajajo obiralci v Savinjsko
in Dravsko dolino.

VI. Izvolitov dolegata k modna-
rodni konforonei v Žatcudno 15. t. m.
so jo propustila ožjemn odborn. Kor sta
prodsodnjk in lajnik javila, da. toga po-
>la no morela provzoti. (Pri odborovi
soji dno to. 1. m. jo g. Pioblok javil, da
boot? vkljub volikiin zaprokam ta j)os<il
vcndarlo provzoti.)

VII. (I. I'ikl j<> na|)i'osil druslvoni
odbor, naj liotom infonnaoij pri raznib
biiioljarjib dolori. ali jc pozna vč/. v

vsakom shio.ajn boljša od zgodnje. ka- ä
kor se to voboc; trdi.

VIII. G. Plavsak je prosil, naj bi
drustveno vodstvo podajalo brnoljarjoin
pri prodaji lnnelja sinornioOj, po kato-
rib se naj ravnajo, da no bodo preveč
oškodovani. G. predsednik urn je od-
govoril, da jo modnarodna konforonca
v to poklieana in da so bodo po konso-
renci sniornico objavilo. Hmeljnrji. pa
naj pri prodaji postopajo previdno in
naj svoje bhtfjo ne vsiljujejo Jaipcem,
hi v teh almajih rerlnn pmrujajo manj,
)K>(jo so dnevne cene. Lopo obrano in
dobro posusoiuj blago bo naslo sigurno
po pri morn i ooni tudi svojoga odjo-
maloa.

IX. G. Plavšak jo vprasal, ali jo /.o
ozivola osnmnenovalnira za bmolj in
ali zo dolnjo. G. predsodnik mil jo od-
povoril, da jo oznamonovalnica. sioor
oživola, vondar pa so dolovati ni pooo-
la, kor ise ni bilo povoda za to. G. Pikl
jo opozoril na pomen in važnost ozna-
monovalnioo v torn sluoajn, ako bi so
lnnolj iz ttaoko propoljal v ŷ aloc in so
potom prodajal kot »Sarinjsh'i«. I)ru-
stvonomu odboru so propiisli, da loza-
dovno nkrono potrobno.

X. Konrno jo omonil poslovodja
tudi dejstvo, da so nokatori bmoljarji
v skodo obiralcov posluziijojo pri mo-
ritvi obranoga. lnnclja manjsib ko(
/)rod_pisanih posod, katero morajo rao-
fili 28 I. Vslod toga priporoča Ilmolj.
dru.štvo vseiTi bmoljarjoin posodo pra-
vilniJi diinonzij, kakoršno izdolnjo za
rono 30 Din za. komad tnk. plotarski
mojstor, g. Weber Martin. Takšna po-
soda so jo navzociin tndi pokazala.

Posamoznib razgovorov so so udo-
ložovali gg.: Pjošnak, Parizljo; Golav-
sok, Migojnioa; Jnrbar, Vrbjo: Kukoo,

Potricok, Pikl, Roblok, Žaloc; Plavsak,
Cukala., St. Jnrij ob Taboru; lladišok,
Kaj)la; Schaur, Vransko; Trglav, Št.
Peter in dr.

Kor je bil dnevni red izcrpan in
ker so ni p.ikdo več oglasil k bosedi, jo
g. prodsodnik zakljuoil zanimivo zbo-
rovanjo ob f>. mi popoldno.

H M E I J.
Hmoljarsko drnstvo za Slovenijo

javlja svojim udoni, da jo Ministrstvo
saobraoaja dovolilo bmoljskim obiral-
coin poloviono voznino na progab biv-
so južne /.oloznico, p.otem na progab
drnbcluo—Hoaaler in Celje—Bravo-
Untri. Tozadevne logitimaoijo dobijo
tlni«fvoniki brezplauio pri vodstvn v
Zalru.

POTOVAN.TF, NAS1TT GOSPODAR-
SK111 KHOGOV V l'RAGO. Coskoslov.-
jugoftlovensko narodno - gospodar-
sko ndi-užonjo v Pragi, ki jo v'proto-
klem lotu prirodilo izlot ooškoslovaškib
Irgovcov, industrijoov in obrtnikov v
.1 iigoslavijo, jo poslalo trgovski in obrt-
niski zbornioi v Ljnbljani dopis, v ka-
torom izroka žoljo. da bi so prirodil
•skupon izlot nasib gospodarskib kro-
gov na josonski praski voliki semonj,
ki so vrsi od 21. do 28. soptembra li)24.
Polog obiska ^ olikoga sojina jo namora-
vnn tudi posol najvažnojišib trgovskib
in indnstrijskib oontrov ooskoslovaško
ropubliko. I'otovanje bi traja.lo v ooloin
]() df) 15 dni. Ker bi se z izletom vrnil
post.'l, ki so nain ga napravili lansko lo-
to ooskoslovaški gos]>odarski krogi, a
bi bil tudi posot trgovskib in industrij-
skih tržišo v roskoslovaski ropubliki za
vso vidoložniko volikoga in formajivnoga

Posetiteod ^**^»«*^Ä 15..25. avg"

K VZ0RČN1 VELESEJM
V LJUBLJANI

M A J U G O D N E J Š A P R 1 L 1 K A
za nakup vsakovrstne najboljSe in najcenejše

robo tu- in inozemslva.
Velesejmske legitimacije se prodajajo v de-
narnili zavodili vseh niest in dajejo pravu

n a 5 O ° / o z n i h n o v o ž n j o
t n d i n a b r z o v l a k i h ( razen S. O. Iv. in b r . 3, 6.}

PRIRODNE KRASOTR SLOVENIJE--
STANOVANJA PRESKR BLJ ENA

Dnevne vstopnice ;u> dnbe pri
blacajnah za ceno Din 10'—.

Mladina in tobačna nevar-
nost.

Amerika jo na novo jn'oizknsila
upliv kajonja na mladino in razso/.no
raziskave znanslvono ntemoljila. To
ra/isk.ivo jo obdolal dr. Martin llail-
iiiiiiin, ravnatoij praklirno-podagosko-
liii sominarja na univerzi v Lipskom.
liazprnvljal jo o uplivu kajonja na
skupni soji potorib «eminarskib sknpin
/acotkom zhuskoga soinostra. Poslu-
šalstvo, mod katorim .sc> j(> nabajala co-
la vrsla mostnib solnikov iz v'isjih in
osnovnili sol, jo živahno pritrjovalo
njegovim izvajanjoin. Po daljši debati,
kaioro jo vodil slvidijski višji ravnalolj
Nikolajsko gimnazije dr. Heum, so po-
slusal,.'i sprcjoli soglasno nespromonjo-
no govornikovo predloge, ki so so prod
zaoetkom razprave razdelili ined na-
vzoro:

1. Obsirna in po strogo znanstvo-
ni motodi izvršona raziskovanja ame-
riskoga podagoga M. V. O'Shca, profo-
sorja odgojovalnega znanstva na uni-
vorzi v Wiskonsinu, so dokazala, da jo
kajonjo tobaka za mladino l'osna
skoda v dušovnem in moralnom oziru.
vO'Shoa Tabaoco and Mental Efficien-
cy. Now York. Tb<» Macmillan Compa-
ny. 192:; XX i25HS. v 8°).

2. Na. j)odlagi loll raziskavanj in
na onib >:c proj ])otrjonili, da kajonjo
tobaka ogroža mladino zdravstveno in
gospodarsko, se zabteva v najvočjoni
mtorosn mladino same, da so ista sploh
vzdrži ^sakega kajenja.

P). Pa st1 doseze ta snioler, so izdat-
no zagotovi z državnim zakonom, ka-
koršon jo japonski (iz 1. 1000.), ki pro-
jiovttdujo kajonjo vsom mladini osobam
do dovršonega 20. leta.

4. Ker današnjo javno union jo za
tak zakon ninia smisla, jo todaj nomo-
goč. Zato so v doinoljubnem intorosu
nnjno zahteva od vsob sol, da se mla-
dina pouoi o tobaoni novarnosti in da
ncilelji iz lastnoga nagiba store vse, da
•so kajonjo odpravi.

5. Stalno korist takega pouoevanja
bi imola sola le todaj, Co bi jo podpirali
doma tudi starši v zavesti svojo odgo-
vornosti. 0 uspobib novojšib tobaonib
raziskavanj naj bi preduvali strokovni
govorniki nekadiloi na virernib rod-
binskib .sosjtnnkih.

(5. Prepo\edi kajenja, ki so sedaj
voljavno na nižji in srodnji stopnji clo-
votra/.rodnib višjiJi zavodov, naj se
opnste, kor so brez koristi in skodljivt«,
tor naj so nadomostijo z rosnim fizija-
losko-etii-nim opominom, ki sloni na
goxpodarski .podlagi. Ta (jpomiu jiaj se

s])rojmo v isolski rod in vsom nronoom
vsako loto proboro.

7. To svarilo vol.ja po nasi'in da-
našnjein znanslvonom s]>oznauju nele
za mlajšo. a.mpak ravno (ako t\idi za
vso staroj.se licence.

8. Ivor tnora.mo z nagonom ]>osno-
manja })r\ mladini povsod močno ra-
ounalL ]!osobno pa glodo kajonja, todaj
naj bodo vso solo broz izjeine in naoo-
loma. brez tobaka, ker so vzgojevališča.

Akoravno so predavanjo dr. TTart-
niaiina v prvi vrsti ozira na trditvo iz-
kvisonj, ki o so napravilo v Ameriki na
višjih šolah, je vendar treba omeniti,
da, so raziskavanja, ki so se izvrsila na
oiulotnib Jvologijib in univorzali, dn-
vodla do ist ib uspobov dijaskega živ-
Ijonja. Znanstveni napredki so pri di-
jakih pod uplivom kajonja manj vred-
ni; očiten jo u])Hv moeno struponega
nikotiua na so rastoco možgansko tva-
rino. Iz vsob tob skusenj je naui-no mi-
nistrstvo airioriško državc; Kansas kot
pt-va tamosnjib šolskih nprav izvajalo
praktione posledico in odrodilo:

*'Ua so na učitelje-kadilce pi-i no-
vonameščonjib no bo veo oziralo in da
so 1)0 odtegnila državna pravica
uoiloljskiin sominarjom in visokim so-
la in, ki bi trpole kajonjo v svojib pro-
storib. l\ lomu so je-.so doslavilo. (In .sr

in poduo.nega pomena, zoli zbornica, da
bi se izleta ndeložilo oim večje število
naših trgovcev, industrijeev in obrtni-
kov. Natanoen naort potovanja bo mo-
gooo izdolali, ko bo stevilo udolezoncev
vsaj približno znano. Zato prosi zbor-
nica, da se blagovolijo javiti oimprej
vsi, ki se nameravajo udoloziti ]iotova-
n.ja. Vožnja bi sta.la. (z uporabo sojm-
ske legitimacijo) z brzovlakom: III .
razred približno 685.02 Din, II. razred
934.(50 Din. Za sta.nova.nje in lirano jo
raounali približno 250 Din dnovno.
; POŠTA LJUBL.JANA-VELESEJM.
JNa razstavišon IV. Ljubljanskega veli-
kega sejina so otvori zaoasna pošta, ki
bo poslovala od 15. do 25. avgusta. t. 1.
in bo opravljala vso poštno, brzojavno
in telel'onsko slnžbo. Uradno ure bodo
za blagajniško službo od 9.—12. in od
15. -17., za vso drugo jioslovanjo pa
od 9.—13. ure.

Ofoi*ifti ^esfnik.
OBUTNISKO ZLiOItOVANJE V.

r>nASLOVCAll. Za nodeljo 10. t. m.
popoldno jo sklica.lo Obrtno drustvo v
Jji'aslovoab sostanok olanstva, da so })O-
svolujo o nokatorib aktualnih obrlni-
skib zadevah in poglobi med obrtni-
stvom smisel za drustveno organizaci-
jo. Na sostanek, ki jo bil noprioakovnno
dobro obiskan in so jo vršil v prostorib
(Icustvonoga j)roclsednika g. Rössnerja,
je prisol iz Ck'lja obrtnozadružni nad-
zoi-nik g. Založnik, ki je v poljudnem
])redavanjn raztolinacil namen in dolo-
krog dnistvono organizaoijo in dal raz-
no nasvete za nadaljnje dolo drustva.
Posobno jo naglašal potrebo mesecnib
clan skill sostankov, otvoritvo obrtno-
nadaljovalnib sol v Braslovoab in na
Polzoli, narooevanja stanovskib časo-
pisov in• ustanovilvo produktivne plo-
tarsko zadrugo. Sklenjeno je bilo, da
vzamo drustvoni odbor na podlagi pre-
jetib navodil vsa ta vprasanja že v pri-
bodnjib dmili rosno v pretros, posobno
pa naj skrbi za. to, da so orbtno-nada-
Ijovalna sola v Braslovcab že lotos olvo-
ri. Koncein meseca soptombra se vr.si
tudi rodni drustveni lotni obrni zbor in
sc bodo v zvozi z obonim zboroin prire-
dila obrtniska vesolica v vocjom obsogu
v prid sole.

Prosveta.
»JUG08LAVENSKF MUZICATi«

(glasilo ^Savoza muzioara u kraljevini
SfIS«). Izšla je 8. (12.) stevilka z bo-
gato vsobino. Narooa se v administra-
oiji ;>jugosl. Muzioara« v Zagrobu,
Vojnioka ul. 13. List tiska Zvezna. ti-
skarna v (lolju.

dijah'i kadilci iskljurijo od držantih
•izpiltw.«-

Te doloebe bi so stuatralo pri nas
za ultra-radikalne, toda to ravno do-
kazujojo, da imajo v Ameriki veo smi-
sla za to, kakor drugod, da novo spo-
znanje pronosojo tudi v praktiono živ-
Ijenjo. Poniislimo na. posledico, ki jib
je Amerika izvajala iz alkobolnega raz-
iskavanja, na katerem imajo tudi ev-
ro])ski ncenjaki svoj ogromni delož. Za
stanje aineriske znanosli nasproti ov-
ropski so to stvari procojšnjoga. pome-
na. Že v tern letu je izkazala statistie-
na postavka ani(>riškega. odbora petdo-
sotorice za stud i ran jo tobacnega pro-
bloma, da je skoraj dvo tretjini dijakov
na kologijih nekadiloov. Ako se bo ta
zo sedaj tako močno izražena tendenca
za oliranitev mladostnib možganov
prod strupi, kakor so nikotin in'alko-
bol, tako razširila, todaj so lahko pore
zo. naproj, da bo Amerika tudi naznan-
stvonom poljn prevzela vodilno inesto.
Mozgani, ki so se v odlorilnib letib raz-
vili in dozoroli brez slrupa, l)odo iiuoli
vedno prodnost prod onimi, ki to sroce
niso bili delezni. Ako bo Evropa v tern
pogledu še zaostajala, se bo premoč
Amoriko napram staromu svotn uros-
nioila in prošla v zgodovinsko bodoc-
nost.
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Ljuhljanske kreditne banke v Celju
DclniSka glavnica in rezerve O©ffl*P3lS8 V Llllhllflfli Delniška glavnica in rezerve

Din 60,000.000— *T * „ Din 60,000.000•—
Ustanovljena leta 1900

Fodi»užnice
Brežftce, Črnomelj, Gor Sea, TCraitj, Maribor, Melkovlč, Novl Sad, Ptaj, Sarajevo, Split, Trst.
Sprefeina VlOge na Rnjižice In lellOČi SRH5 Kupuje f n P™daja vse vrste vrednosuiih papirjev,

račUKl proti ugodnemu obrestovanja 3*S$g valut in dovoijuje vsa&owsis ie Kredite.
Px>odLaja« ßär»ecl5:o cLr»!Kanrxfc© u^asai^edliiLe lotoit»ij<e,

Otvarja akredtfifive £n fizdaja kredifsia pSsrna za iu- In inozemsivo.

Ant. Lečnik
O &:rar in jutreslir O

C e B j e » Blauni trg St. V
(prej Pacchiaffo). 109

Najbolj5e,najtrpeŽnejše in najcenejše

He
vseh vrst,
zajamčeno
solidnoga
domačega
izdelka po
najnižjih

w _ cenalinudile
Dežnikarna Jos. Vranjek,
C e l j e , K r a l j a P e t r a c e s t a St . 2 5

Po.ravila in preotileke izyrSiije todiio in soliilno I
Na drobno! Na clebelo

10-6 a

Gospodinie, pozor! I
Prispell so kozarcl
za vkuliavanjo sa-
dja, zeleujave.niesa
ltd. Zo line svetoy-
üoznaue znainke

r v ((

Jainčl za najveŽJo
solldnost, irpcžnost
liivzlrajiiosl. Oglfld
lupredvaJaDJebrez-
obvßzno f veletr-

jj 0 v 5111 slckla

In porcelana
10-11

M. RouGhv Celjß, Prešepnova ul. 4
Znn^uja narocila so, izvršujfijo najkulantiiejo.

'S
Ö

ay

M

M

1 ft

Ja moja ljuba gospa, t.ako je, kakor
sem Vam že večkrat povedal, da ku-
pite najboljSe in najcftnejše čevlje za
damd gospode in otroke edino v ve-
letrgovini R. STRRMECKI, Celje, ker
vsakdanje čevlje izdeluje sam po do-
mačih čevljarjih, fine pa dobavlja v ve-
likih množinah \z najboljših tu- in ino-
zemskih tovarn. Trgovci engros cene.

Naprodaj je
posestvo

obstoječe iz gospodarskih poslopij:
hi5e, svinjakov, 7 oralov zemlji.Sča, iz
njiv, travnikov in sadonosnika ; zraven
je četrt ure od ceste hrastov go/.d,
vinograd z vsenii kletarskimi pritikli-
natni. Z^lasiti se je pri Franjo ŠKOF,
Bizeljsko ?>t. 40. Poizve se tudi v Žalcu

gt. 1, pritličje. 3- 3

Ändr. Milevski

Sprejem naroČil za prevažanje oseb
zavtomobilom. Celje, Prešernova
ul. 6, Andr. Milevski, trgovina. 10

Darila za sv.birmo:
M«*«r, slatroiv-aa, s rebt^nina ifd. j
vr- Ysled ogromne zalofje ^loboko znižane cene. - w

20-13

Narodni dom.

Oblastv. koncesijonirana posredovalnica zu promet z realitetnmi

A. P. ARZENŠEK IN DRUGOVI
d. zo. 7.

C E L J E : s K r a l j a P e t r a c e s t a 2 2 s 8 C E L J E
Posreduje pri prodaji ozir. nakupu ^emljižsi, hii5, vil, gradov, vellkih In

malih posestev, Industiijskih podjetij itd., itd. vestno In tosino.

Priporoča se specijalna trgovina premoga in drv (

Franjo Kalan, Celje, Dolgo polje
•X in naznanja y ^

da ima u za.'ogi in doslaulja usako mnoJIino ob zntiLuani Uiiponaf-
nižjih cenfih na dom: Zabuto $k\ suelli premog, priznano pruourst.;e
käkouosti. fini trboueljski premog i/. rudnikoo Lsa^ko, Mr stnik, t r -
boulje in biüojski premog, üelenjski lignil in kosoue, lepo izbran.

Btikoua ce!a diua, žagjna in sekcna. ITlthkü drü .
W * Za solidno in točno postrežbo j«mčeno. "̂ WI

6—3

Pf|ODÄiÄ PilEMOG
IZ SLOVENSKIH PREMOGOYNIKOV

vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah '
premogovnikov za domačo vporabo, kakor tudi
za industrijska podjetja in razpečava na debelo
ZNOÄEMSKI PREMOG in KOKS
vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča češko-
slovaški in angleški koks za livarne in domačo
uporabo, kovaški premog, črni premog in brikete. 22—14

Naslov: Promotn! zavod za premog d. d. v Ljubljani, MikloSifeva cesta St. 15/11.

Kleparstvo, vodovodne insia*
lactje in naprava strelovodov

CELJE - Kralja PetTa cesta - CELJE
Sprcjcma V5a dela zgeraj omcnj niih siroH HaHor M> popraVila
Poslrciba iocna. (eue ztoernc. Sotidtia izVrsitcv.

477 - 3 7

Cene zmerne ! Postrežba točna in solidna 1

liajstarejsabrusartia
ima v zalogi vsakovrstne nože, štcarje, brltve, stroje za
strl^enje las ltd.Prevzema vsakovrstno re?,ilno orodje v

brušenje !n popravllo.

Za obilna naročila se priporoča

Pavel Blasuftc»
CELJE, DeCkov trg St. 6, dvorišče.

T^boveljski premog
iz rudnilcov: Laško, Krastnik in Trbovflje in

trboweij&ki pr îir^a poi^tia^d cemeni
dobavi iz tukajšnjega skladišča ali pri celih vagonih

od vagona po najnižjih dnevni.li cenah =
Premog se tfost;av)ja na željo tudi na dom.

ZVEZA SLOVENSKIH TRG0WCEV
Cvcnkel, Elshachcr in Ravnikar

pri podružnici Ljubljanske kreditne banke v Celju.

OKlejte si
manufaktnrno

trgovino J H^H V ^^^ ^^^H ^^RB ^ ^ ^ H ^^^^M ^^^^H I^BBKH^^^^W

teostllna Ptevčafc) nasprotl Mestneffa milna

HA DROBNO! 2°^1- - | N A OEBELO1
, ?j PBIPOBOÖA | mmmi

svojim oenjemim o i !3o"«» l c e m v e B ! k » «miožJno «no- I
zemskega bÜJipa U*»*«**- »ukno sa m«ßSiß in iem- |
ske ttblekc, oe*»f» *St«n, vae KfOjatftke |>otvcb£t5l' I
ne tei» r a z n o v r o t n o manufukturn«» btago pu zelo *

— .••»-—i nlbckih nenah. I'*—-— '"•—
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Sport.
.IVKZDNA DIRK A V CELJE. Po-

• KiJ\ -mo y.c kratko o lopo uspeli jtf-
!.osl<fv. kolesarski prireditvi, 7-vezdiiI
oirki rt;i Celje, ki sc je vrSila prošlo no-
ueljo jiovofloni. Sfi-Mriico celjskega ko-
lesarsfkega kluba. Danes liodajatno šo

• paT podrobnostL Proslave 2f)-li;tnk'o
: so ,s<>. v soboto zveeev udeležili razon

klubovih clanov in stalniH domačifi gOh-
\ stov tudi iunkcijonarji koturaškega

Saveza iz Zagi'cba in podsaveza iz
Ljublia.no. predsednik kluba »Soko« iz
Zu&rebn lev zastopniki skoro vsoh ko-
i>*sar.sKii,i klubov v Sloven iji. Predsod-
li'ik ceijsko^a kluba g. Bevnardi jo so
posehej pozdravil dva najstarejsa jugo-
slovan,«ka kolesarska športnika gg. Pe-
tra Majdiča in Emiln. Men igo (Zagreb)
in me^tnoga podžupanu g. Žabkar.ja.
Gg. Bornardi in Žabkar sta nato orisa-
la razvoj in dolo kluba, ki jo vrsil v
<Aobi nomskoga terorja tudi važno na-
rodno dolo. Ncumorni dolgoletni pred-
.sednik g. Kramar jo postal castni prod-
wdn'ik kkiba. Po nagovoru saveznega
podprodsednika g. Weilorja so izrooili
zastopniki klubov celjskemu klubu spo-
minsko diploine. podsavoz in Ilirija pa
v̂ po/><'Jt>ej predsedniku Bernardiju

spoinm.sk o plakoto. Geljski klub s.svoje
strani je izročil podsavozn in lliriji
rastna darila. neumornemu organiza-
ior.jn zvezdnih dirk v (ielje in sploh
ua.sih kolesarskih privoditov g. Gor-
jamm pa lavorjov veneo in c-astno da-
j.'i!o. Zvezdno dirko v nedeljo so je ude-
ležilo 8 klubov. Najboljsi doseženi ro-
r.ultat! so- Peruu. Marihor: Vinko Tr-
kanee 2 : 20 : 29. Kddivets 1900, Ma-
ribot: Maks Bračio 2 : 28 : 2tt, Doni-
zale: Lvidvik Florin 2 : 8 :8. Prlmorje,
£JMM,J««//; (klnbovo prvenstvo): Ivan
Kosmatin 2 : 19 : 3fi (z ozirom na sla-
1)0 ccsto naravnost rekordon eas). Da-
nica, Jezicn: Gusto Pocnik 2 : 38 : 56;
/Hrijct. Ljubljana (klubovo prvonstvo):
Josip Soiar 2 : 27 ; 4, SoManj: Gustav
Šumor 1 : 5 : 25. Š. K. Tržic so je udo-
Vzil jzleto, s 7 kolesarji. Geljski kolo-
.sarski klub je podaril zinagovalcem lo-
vorjevft vence H.trakovi. Vodstvu dirke
sta XL prijaznosti dala na razpolago dva
;?.vtüniobila iz Ljubljane do Golja Jugo-
.'t.vto ter g. Ivan Fila. v Olju yia KM- l1^-
tor M'ijdic in I. Koje. zu kar so ,)im ko-
lesarsk* podsayez iskrono zahvaljuje.

Sokol&fvo.
*0>K<yiSKO DRVŠTVO V CELJU

odpotujo ua pokrajinski zlet v Zagreb
v- Oetxiek. 14. avgusta s posebnim vla-
koin. k-i- odhaja iz Gelja okoli 7, ure y.ve-
čer. 8 tern vlakom odpotujejo predvsem
vsi telovadci in tolovadke tor ves žen-
ski naraščaj (gojenke). Vsi ti morajo
foiti ob ''V*7. zv. zbraui na kolodvorua
Moški naraščaj odpotuje v soboto, 16.
avg. z.iutraj. Cflani netolovadci v kroju.
katerim poklic nikakor no dopušča, da
bi odpotovali v četrtek, naj odpotujejo
Uko, da bpdo na vsak naoin v nedeljo,
17. avg. v Zagrebu že na zbiraliscu za
yovorko. Legitimacijo za polovično vož-
njo &i dobo pri Goljski posojilnici (pri-
tlicjo) pri sG.stri. (irudnovi. in sicor v
öetrtek tor v soboto od 8. do 2. ure. ~
Priskrbite si jih pravočasno. V eetrtek,
1.4. avgusta dospejo s popoldanskim
<:ehoslov. brzovlakoin skozi Gelje bral-
je čefiki tSokoli in sestre Sokolice, ki od-
ttajajo na zlet v Zagreb. Brate in sestre
ter oboji naraščaj pozivamo, da se uder
ležc. sprojoma v kroju. K sprejemu va-
bimp vse naše narodno občinstvo, —
Sokolsko društvo v Gelju.

To in owo.
OPERIRANI SIAMEŠKI DVOJ-

ilKi. V Tie-ŝ vorski kliniki za žensko bo-
Ie2ni je porodila neka žena zraščenc
dvojftke. En novorojenček je umrl takoj
po porodu. Zdravnikom ni preostalo
druge^a, kakor da. takoj poskusijo, ka-
kobi zive dote z operaeijo ločili od mrt-
"*egü. Z?:odilo se je prvikrat, da je taka

•''••ojî teräcija uspela. Drugo dete živi in
' ^ravüiki'\tpajo, da ga ohranijo pri

fz HimStva Trgoy8kega društva

K'AKO JZfiLKDA NAJVKČJA GO-
SFO&ARSKA ZGRADBA SVETA.

ftip Švobode je bil pred vojno prvi
objeki ki je vsem transoceanskim pa-

Bujnl, svila&ii lasse.
i)Uiimiiiiii;uiiiiiiimi;:ii!!Miiiiiiniii:i»ii!]i.>'.iiii!l',r.iii|ii!mii^tH>.ii;i:i.iiiimi

po rednem urnivanju glave z

1 ? O A %i kli jRsTW?*^T J O » ^ ^ ^
 o m *

robrodom pri vhodu ogromne luke New
Yorka padol v oei.

Sedaj imamo že innogo vecjih ob-
jektov od kipa Svobode in od toh je naj-
vecja zgra.dba palaea Wooiworth. Osta-
li -siobodori" (nebotičniki) sovprimeri
s to ogronino zgradbo kakor male hi-
sico okoli cerkve. V stvari ni nova pa-
laoa nie drugega nego Arelik hram,
liram /lata. V palači se nahaja vee
sto tiradov volikih trgovskib podjetij,
bank in drugih finanenih institueij.
Palaea. • Wooiworth je visoka 264 me-
trov. V njej so sicer stopnice, ali se jih
naravno no paslužuje, ker bi si to vsak-
do premislil, ako hoče v urad, ki se na-
haja v f>4. nadstropju. Pri ogromnem
vhodu. ):i nalikuje velemestni železni-
ški postaji, je neprestano vrvenjo; ne-
stevilna dvigala (lifti) so v neprosta-
nem obratu. Dvigala, 32 po številu, se
nazivljejo vlaki«. Ti lokalni« vlaki se
dvignojo do 4. nadstropja, ne da bi se
mod loin polom pri drugih nadstropjih
ustavili; polom se dvignejo neposredno
do 10. nadstropja in odtam se zopet
spusrajo. ilazun teh imajo vlake ki

vežejo deseto in osemnajsto nadstropjo,
drugi zopet se dvigajo do 27. nadstrop-
ja. Vlaki, ki se vzpenjajo med 27. in 40.
nadstropjem, so »ekspresni vlaki". ->ra-
pidni vlak< pa ima nalogo, vezati 40.
in 54. nadstropje, ki se nahaja v višini
230 m. Brez najmanjšega hrupa se ti
lifti dvigajo in spuščajo in nosijo bre-
nie 20. oseb. Strojevodje teh vlakov so
sarao mlade ženske. Služba sti'ojevodij
je pridržana samo ženskam radi ob-
čatljivosti njih rok. Zadostuje rahel
dotikljaj in lift se vzpne v višino 50,
100, 200 in več metrov. V tej višini di-
hajo ljudje bolj naporno, bitjo srea so
pospesi, a čelo imajo posuto s kapljica-
mi hladnega znoja. Imajo Se en lift, ki
se dvigne od 54. nadstropja v 58. Od tu
se la.zprosiira razgled v sree Newyor-
ka, na največjo in najbolj oživljeno in
bobnec'o ulico mesta, na slavni I3road-
way. Vse gubi na obliki, samo male
toeke se kretajo po zemlji, nikakega
hruaca ni slišati v oni visini, samo la-
hek veter se čuti in lahko trepetanje
zgradbe vsled silnoga prometa.

Teh .-52 liftov prenaša dnovno do

35.000 ljudi ali 11 milijonov na leto.
Nad 20.000 ljudi je samo nameščencer
raznih uradov. Poštni urad razpeeava,
dnevno okoli 150.000 pisem in paketov,
nyslovljenih na to zgradbo. V zgradbi
je 2800 telelonskih aparatov, ki ob-
vlada jo okoli 38.000 razgovorov na dan
in najmanj toliko i>ozivov, kar znaci
23 milijonov razgovorov na loto. To-
melji zgradbe so zidani 35 ni globoko v
zemlji. a zgradba tehta 223 tisoe ton.

Zgradba ima 5000 oken in je raz-
svetljena ponoei z 80.000 eloktricniini
žarnieami. Električna centrala, ki raz-
polaga z 2500 konjskimi silami, se na-
haja v podzemlju, kjer je tudi skladi-
seo olja. Palača je ponos eolega New-
yorka in najvocje trgovske firme se
trudijo dobiti v njej uradne prostore in
lokale. Palaca Wooiworth ni kraj zna-
tiželjnih, temvee ljudi praktienega in
poslovnoga sveta. To je hram, kjer sc
nahaja zlato in ker je pripušoen vhod
odnosno vselitev samo on im, ki so po-
polnoma udani in iskreno deluj(xvi go-
spodarji.

Odgovorni urednik: Eado PecniJc.
Izdaja in tiska: Zvezna tiskarna, Celfa

Samo meKaj dni 1
CeHje — Glazija

Cirkus

Danes, i JE avguctta•*••• IQOZL

točno ob 8. uri zvečer

slovnostna sösüüss
z povsod najsijajncjše uspelimi

20
0F* prvovrstnlsni
atrakeijamt
Vsak večcr, točno ob 8. uri zv.

velik program!
Dncvno od 10. do I. ure pop.

volika raaestava
eksotičniH živalfi.

Predprodaja vstopnic pri
cirkuških blagajnah od 10.—1. ure.

Jutri, « petek 15. (praznik)
in v nedeljo 17. avgusta

2 velifti predstflyj g
ob 4. uri pop. in ob 8. uri zv.

Podpisani naznanjam cenj. ob-
činstvu, da sem z današnjim dnem
opustil svojo trgovino s specerij-
skim in kolonijalnim blagom ter
se preselim v Maribor, trgovino
pa sem oddal tvrdki Ferd. Pelle-
jeva vdova. Ni mi bilo namreč
mogoče dobiti vkJjub vsemu pri-
zadevanju stanovanja v lastni hiši
v Celju ter sem bil primoran, sta-
novati v hotelu. Poslavljam se od
svojih cenj. odjemalcev, znancev
in prijateljev ter beležim

z odličnim spoštovanjem

Alojzij Ploj
trgoveo

Samostanska ul. 4.
CELJE, 12. avg. 1924.

Pozor! Izdeluiem Pozor!

sadne mline
prvoyrstne, z lahkim pogonom, granitnimi
valjci ter pocinjenim okovjem, po ugodni
cdni. Interesenti naj se obrnejo na RUDOLFA
RAVNIKARJA, ključavničarja v Radečah pri

Zidanem mestu. 8—6 a

Tesan les,
bukova drva,

paralelne smrekove deske
3—1 kupujemo stalno

BRATA BATI€, Celje

t iriuiti Rtšlsiij, Prešernova ilici ilei.19
«triženje sumo Din 5*~

lstotam bpu&enje britev, škarij, gilett, no-
žev, kuhinjskih in mesarskih nož.ev ter sekir.

Vsa ka
gospodinja naj rabi

za konserviranje
sadja in sočivja Je

GISON
kozarce, ki so pr-
vovrstni izdelek,

ze!o praktični inpo
ni2ki ceni.

Zaloga v veletrgo-
vini stekla, porce-

lana itd.

Franc Strupi
Celje
15-10

Odda se mala

meblovana soba
v Gaberju št. 66, levo blizu Kina.

Išče S8 soba, primerna za

v sredini mesta. Naslov v upravi.

r J

1 • At
cazitA, da. dobite vedno tiavno preizkuseiii »«w \
»Pravi : FRANCKOV : kavni pridatck« v saboj-;'j; • Y}
c*dh iii ö? kaJco ponaredbo. — )" ,'";\ \ ,V' . i' 5

,Nä fiovi, rjavo-modro-beli clätcti sc po- \ , |
sebno jasco izražajo žlavui znaki« a to so: ime j
»Franck» in »kavai rnlincek«. 1

»Pravi :FRANCK: z ralinčkom« zboljšuje in j
pocenjuje vsako kavo! j
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CEEJSKA POSOJIL.NICJV B
Sianje hranilmh o'lot, čez V l a s f l l i D a l a Č l N a r o d l U dOItl (Ha Oglu V pritliCJU). Stanje hram-lnfh vine, čez j
K 120,000.000'—. * y y ^ J ' K 120,000.000- \

q . _ _ _ _ Sprejema hranilne vlogre na Kranllrae lenjiiaice In tekoči/ W~ ''
racun ter jili Izpla^uje točno In nudi za Isle najboljše obrestovanje In najvcčjo varnosi.
Iz-vršuje vse denarne, Icrediine In posojilne posle. Kupuje in prodaja devize Irx valute.

Podružnica v Šoštarifo na Glavnem tr<ju.

Zahvala.
Podpisana se tern potom zahvaljuje celjski požarni

brambi za požrtvovalno sodelovanje, da se ni ogenj razširil, ob
priliki požara v moji trgovini. *

Zofija Močnik, trgovka, Celje.

Zahvala.
Podpisana se zahvaljujem zavarovalnici b a n k ! >SIaviji

v Ljubljani za kulantno postopanje in takojšno izplačuo cclc
škodc ob priliki požara v moji trgovini.

Zgoraj navedeni zavod vsakomur najtopleje priporočam.

Zofija Močnik, trgovka, Celje.

Nemeblovano sobo L - . S 2 S J L —
elno s kuhinjo, v mestu ali bližini mesta

i š č e gospodična. Naslov vupravi lista. i š č e mladzakonski par. Ponudbenaupravo
3__-j »Nove dobe« do 25. tm. pod »Mladi par*.

STANOYANJE Izmitaila
v mestu obstoječe iz 2 sob, kuhinie "
in pritiklin ter malim vrtom « »- ^^^A^T^Cet
menja z večjim ali vsaj z enakim. p r o t i s k a l n i k l e t j posten najditelj naj jo

Naslov v upravi lista. odda pri tvrdki »Weiner.<

LASTNIDOM
n^fertfOTBMi JKJPMDnMI •• MBH» V H H f i S WMfHM JMnO

spre^enmhraniiit« ^ ftA# o«eai odate — proti

î i jlh obrestnje po l l / | od do - M leto.

Plsarna: CELJE* PrcSeraova uL 15|L

De/niška g/avnica Jamstvena. glavnica
Din 70,000.000. • Din 709,000.000

J ad ran ska zavarova/na družba
{RIUNIONB ADRIATIC A)

Ravnateljstvo : . Glavni zastop :
ZAGREB £^2 CELJE-LAVA •

SPRBJME:
Zavarovanje hmelja, klaje, žita od treh mesecev naprej po

najnižjih tarifih.
Zavarovanje zoptr polar Zavarovanje zoper točo
Zavarovanje zoper vhw livljensko zavarovanje in sicer:
Zavarovanje proti razpoki dosmrtno zavarovanje

stek/a zavarovanje na dozivetjv
Zavarovanje v.vonev zavarovanje starostnt
Zavarovanje transportov rente

Posamezna nezgodna znvarovanja. Nezgodna
zavarovanja otrok. Jamstvena ztvarovanja ltd,

ProraČune in pojasnila pismeno ali ustmeno.

Inserirajte v „NOYI DOBI"!

MAKSO ROŠER naznanja v svojem in v imenu vseh
sorodnikov, da je njih preljubljena sestra, teta in svakinja, gospa

HELENA SUPPAN
vdova mesarskega mojstra in hišna posestnica

danes, v torek 12. avgusta 1924 ob 8. uri zjutraj, po dolgi in
muini bolezni v 67. letu, previdena s sv. zakramenti za umirajoče,
mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb drage rajnke se vrži v četrtek 14. :m. ob 4. uri
popoldne iz hiše žalosti (Zavodna St. 32) na mestno pokopališče,
kjer se poioži truplo v rodbinski grob.

Sv. maša zaduSnica se bo brala v soboto 16. t. m. ob
7. uri zjutraj v cerkvi sv. Danijela v Celju.

CELJE—ZAVODNA, 12. avgusta 1924.

ŽalujDii ostali.

Potrti globoke žalosti naznanjamo vsem sorod-
nikom in prijateljem pretresljivo vest, da je na5
iskreno ljubljeni sin

ViNKO KUBCOVEC
danes, 13. t. m. ob 9. uri zjutraj po kratki, mučni bo-
lezni v 14. letu starosti mirno v Gospodu zaspal.

Pogreb nepozabnega se vr5i v petek, 15. t .m.
cb 4. uri popoldne iz mrtvašnice okoliškega poko-
pališča v skupno rodbinsko grobnico.

L a v a pr i Cel ju, dne 13. avgusta 1924.

Žalujoča rodbina Vinko Kukovec
in ostalo sorodstvo.

Brez posebnega obvestila.

Pupilarnovai«en in javnoko^isten denarni zavod celjskega it«esta

Mestna hranilnica celisRa
Y l a s t n i p a l a č i p p i k o l o d T T O P u . m vndnost««„,„/» „*/.„„,

Ä T Ä S i ^ S - Ä i S S I Vrtta-anUnl«tPO.ll.el,VT«nleJon.m«lanmele Hiiro totofr- I -* «««• 25.OOO.O00-.

Za hranUne v!oge Jam« mesto Celje s celim svojira premoženjem in z vso svojo davčno mocjo.
^ ^ • J


